

提升能力素质 锤炼过硬作风 高质量推进健康焦作建设

市卫生健康委动员部署“能力作风建设年”活动

本报讯（记者刘婧）1月20日，市卫生健康委召开“能力作风建设年”动员部署会，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记关于能力作风建设的重要论述，贯彻落实全省、全市“能力作风建设年”活动动员会议精神，部署我市卫生健康系统“能力作风建设年”活动。动员卫生健康系统全体党员干部进一步统一思想、激发活力，锚定“两个确保”，投身“能力作风建设年”活动，提升能力素质，锤炼过硬作风，高质量推进健康焦作建设。市政协副主席、市卫生健康委党组书记、主任杨吉喜出席会议并作动员讲话。

会议宣读并印发了《焦作市卫生健康委开展“能力作风建设年”活动工作方案》。为确保市卫生健康系统“能力作风建设年”活动取得实效，市卫生健康委成立了“能力作风建设年”活动领导小组，抽调精干力量成立工作专班，推动活动开展。要求系统各单位压实政治责任，精心组织推动，坚持以上率下、示范带动，点面结合、分类指导，靶

向整改、常态长效、从严从实、正向激励、结果导向、推动工作的原则，坚持“学与干”并重、“查与改”贯通、“建与治”结合，推动党员干部对标对表找差距、立足本职提能力、针对问题转作风、对标一流提效能、树正导向激活力，以过硬能力、优良作风更好担负起高质量建设健康焦作的时代重任，在全市卫生健康系统营造“五比五提五争先”的活动热潮，实现旗帜鲜明讲政治上争先出彩、在联系服务群众上争先出彩、在深入调查研究上争先出彩、在防范化解重大风险上争先出彩、在推进改革创新上争先出彩的目标。

会议指出，开展“能力作风建设年”活动，是贯彻习近平总书记关于干部能力作风建设重要论述的有力举措，是落实市第十二次党代会精神，奋力打造“特别敢创新、特别重落实”的焦作风的新需要，也是全力推进健康焦作建设，为人民群众提供全方位全周期健康服务的重要保障，全市卫生健康系统要切实把思想和行动统一到党中央和省委、市

委决策部署上来，切实做到知责、明责、履责、担责，奋力做起而行之的奋斗者，舍我其谁的担当者，始终保持归零心态、赶考状态、冲刺姿态，以过硬的作风和能力推进卫生健康工作高质量发展。

会议要求，要紧盯能力提升，发扬刀刃向内的自我革命精神，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，找准政治上、专业上、创新上的短板弱项，深挖根源，对标对表，补齐能力短板，练就过硬本领。要立足改进作风，把抓落实作为作风建设的重要内容，作为开展工作的主要方式，坚决防止不担当、不作为、乱作为问题发生，坚决整治形式主义、官僚主义问题。要坚守初心，始终坚持人民至上、生命至上的理念，大力弘扬传承伟大建党精神和伟大抗疫精神，围绕提供全生命周期卫生健康服务，聚焦“一老一小”，紧盯“急难愁盼”问题，把老百姓的操心事、烦心事、揪心事作为我们要办的实事，让群众有实实在在的获得感、幸福感、安全感；要紧抓快干，强化“答卷”意识，

对标市委“13710”工作制度，提高办事的效率，强化抓落实的本领，以快招、实招、新招、硬招，推动各项工作往快里走、往实里抓、往目标奔，保持战略定力，用“绣花枕头，一丝不苟”的耐心来开展工作，把各项政策都落实落细，对每件事都盯紧盯牢、一抓到底，不断积小胜为大胜；要担当作为，敢于迎难而上，善于克难制胜，主动扛硬活、打硬仗，切实把卫生健康事业发展中的难点、堵点，逐一破解；要强化结果导向，拧紧责任链条，健全明责、履责、督责、追责闭环落实机制，加强督查考核，确保各项目标任务按时限要求的节点稳步推进、见到实效。

会议强调，要强化组织领导，压实责任，精心组织推动，以上率下、上下联动、齐抓共管，形成“头雁效应”，一级做给一级看，一级带着一级干；要加强统筹，坚持以活动促工作、以工作实效检验活动，把开展“能力作风建设年”活动与党史学习教育“我为群众办实事”实践活动、疫情防控、区域医疗中心建设、县域医共体建设、巩固拓展健康扶贫成果等结合起来、融会贯通，创新载体、一体推动，切把活动成果体现到推动改革发展稳定上来；要强化督导，坚持开门搞活动，对查出的问题，建立整改台账，明确提升标准，确保活动从始至终“有血有肉”、富有成效；要严守纪律，紧扣工作实际，聚焦重点任务，克服形式主义、官僚主义，真正把活动成果转化为做好各项工作、推动高质量发展的实际成效；要加强宣传引导，持续营造浓厚氛围，引领卫生健康系统党员干部强能力、转作风、重实干、促发展，凝聚起“奋勇争先、更加出彩”的强大正能量，引领党员干部在健康焦作建设中展现新担当、新作为。

</